

要开学了，想起社会实践没完成

部分大学生网上私刻公章救急

假期任务没完成已是不该，伪造公章更是违法

记者 孙晨飞

已经是八月下旬，还有一个星期，大学就要迎来新的学期。近日，在人人网和我市某高校的百度贴吧里，不少大学生都在为还没有落实的暑期社会实践发愁。在记者采访时，有的大学生表示自己是靠父母的关系去单位里盖章，有的大学生则称家里没有关系盖不到章，只好去淘宝上花钱让人家刻章自己回来盖。律师提醒，私自伪造企业、事业等单位的公章，买卖双方都涉嫌违法。

怎么办？即将开学，实践报告还没完成

暑假结束后，大学生大多需要带一份社会实践报告到学校。在报告最后，实习单位还要针对该名学生的实践情况作出点评，然后再盖上公章以表真实。按照我市几所高校的规定，开学时，每名大学生的暑期社会实践报告都要上交。镇江高专要求学生必须完成暑期社会实践，才能拿到相应的学分。而江苏大学的学生暑期社会实践报告则要进入学生档案，供用人单位在挑选人才时参考。

馊主意！网上刻公章，“什么单位的都可以”

记者在淘宝上搜索“盖章”，跳出1.2万件宝贝，大部分网店提供的价格都是从5元到50元不等，只要顾客有要求，随便什么单位的都可以刻。

当记者提出想要刻一枚实习单位的公章时，一名网店的工作人员称希望记者先提供该单位的名称，记者随便捏造了一个单位后，该名工作人员称，刻8个字单位的公章，需要25元，包邮，不还价，当天下午即可发货。该名工作人员说，因为价格便宜，而且学校也分不出真假，在暑假期间，特别是最近

有的学生早早完成了实践，也有的学生现在才想起这回事情。在百度贴吧的一个网帖中，一名即将升入大三的大学生介绍说，由于暑假期间外出探亲旅游，并没有参加任何的社会实践活动，眼看开学在即才着急起来。在跟帖的网友中，不少人劝他随便把实践报告写好后找个单位盖章就行了，也有人劝他去淘宝网上花钱买个公章回来自己盖，想盖哪个部门的就刻哪个部门的章，并表示身边就有不少同学都是这么做的。

半个月，前来咨询和刻公章的大学生很多。

当记者询问私自购买和私刻公章是否涉嫌违法时，该名网店老板说，网上像他这样的店那么多，他也不清楚。记者在不少网店的页面上看到，卖家们有“请勿作为非法使用，否则后果自负”的提醒。

除了可以买到公章外，在淘宝网上还有不少商家提供代写社会实践报告一条龙等服务，只要买家把实践报告书寄过去，店家可以按照要求填写好后，盖完公章再寄回来，价格也只要几十元。

别乱来！法律人士说，买章卖章都违法

针对学生社会实践报告作假情况，镇江高专团委老师赵彦婷说，往年都有一些学生因故没有参加社会实践，临近开学时随便找了个单位盖个公章交差应付了事。公章的真假，校方确实难以分辨，所以学生是否盖假的公章校方也不好定夺。赵彦婷说，对学生来说社会实践是件好事，学生应该珍惜这种了解社会的机会。造假最终受害的是学生自己。

我市东方之光律师事务所律师宣爱智表示，淘宝店家伪造企业、事业等单位公章的行为，已经触犯了刑法，构成伪造印章罪，根据刑法规定，伪造公司、企业、事业单位、人民团体的印章的，可处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利。

宣爱智称，大学生私自购买假章并使用的行为也属违法，但是要看使用假章的用途是什么，是否带来严重的后果才能定罪。

液化气泄漏，饭店厨房爆炸 火场内抢出5个液化气瓶

本报讯 21日下午，大港通港路一饭店厨房因液化气泄漏发生爆炸，所幸事发时店内无人员就餐，只有店主头发被烧到一点。危险的是，在消防官兵赶到时，火场中还有5只液化气瓶。消防官兵成功将5只液化气瓶从火场中抢出，并将大火扑灭。

经过两次仔细搜寻，店内没有发现被困人员。随后，消防官兵展开扑救，终将大火成功扑灭。
(冯勇 胡四荣)



据饭店老板介绍，火场内还有5个液化气瓶成为“定时炸弹”，非常危险。消防官兵立即出动两支水枪，对火势进行压制，防止

店内的液化气瓶温度过高引起爆炸。同时，派出搜救组上餐厅二楼搜寻有无被困人员。另一组消防官兵则在水枪掩护下，深入火场一楼厨房，将5只液化气瓶迅速从火场内抢出，放置到安全的空旷区域进行降温冷却。

今天部分地区或会出现强雷电

本报讯 如果说，昨天的降雨是开胃菜的话，今天的雨就是正餐啦。

中央气象台昨日发布暴雨预报，预计从昨晚开始，湖北东部、安徽大部、江苏大部将出现较强降雨，部分地区还将伴有雷电、大风等强对流天气。

对镇江来说，今天阴有阵雨或雷雨，雨量中到大，局部暴雨，偏东风3到4级，有雷雨地区雷雨时短时阵风8到9级，并伴有强雷电，最低气温23到24℃，最高气温27到28℃。明天阴有阵雨转多云，气温23℃到29℃。出现强雷电活动时，最好待在室内不要外出。

大家有没有这个烦恼，在家洗澡时，卫生间内温度高、水蒸气较多，会

使温度相对较低的镜面上产生无数小水滴，使镜面模糊，人照起来非常不方便。“@江苏气象”教大家一个小窍门，此时，可以用纱布或棉布蘸上白酒、过期的化妆水、香水等含酒精的液体，先将镜子擦一遍，再用干布擦干，防止镜面模糊的同时，还有除去污渍的效果。在家不妨照这个方法试一试吧。

(镇气 巫悦萌)



车祸现场女子休克 消防战士高举输液瓶

本报讯 21日下午，丹阳市发生一起货车与面包车相撞事故。面包车上2人被困，其中一名女子因失血过多出现休克状态，现场医护人员紧急为其输液。救援过程中，一名消防战士一直高举着输液瓶(见图 冯勇 摄)，直至该女子被救出。

当天下午2点07分，丹阳市丹伏路与丹西公路交界处发生一起交通事故。消防人员赶到现场后发现，一辆红色的大货车撞在一辆面包车上，面包车右侧车体严重变形，整个车身都瘪了进去，前排座位有一男一女两人被困，伤势严重。

消防人员立即与现场民警协调，



牌照过期，仍开车上路 民警检查，他竟然冲卡

本报讯 因驾驶的轿车临时牌照过期，遇到民警检查时，司机竟强行冲卡并造成执勤交警受伤。日前，经开发区检察院提起公诉，法院一审判处被告人王平有期徒刑八个月，缓刑一年。

2013年12月13日下午，被告人王平从其朋友王某处借得挂临时牌照的白色三菱轿车，在明知该临时牌照已过有效期的情况下，仍驾驶该车由常州市开往淮安市涟水县方向。

当日19时左右，王平驾驶该车途

让大货车后倒腾出救援空间。此时，现场多名围观群众伸出援手拉住面包车，防止面包车随大货车后移时对伤者造成二次伤害。此时，车内被困的一名女子因头部受到撞击，脸部流了很多鲜血，身体抽搐出现休克，救援人员立即为该女子紧急输液，为利于输液一名消防战士将输液瓶高举头顶。

随后，救援官兵进行破拆救人，经过20分钟的努力，成功将两名被困人员救出，并送往医院救治。在救援过程中，那名消防战士始终高举着输液瓶，直至将该女子救出送上救护车，才将输液瓶移交给医护人员。

(冯勇 胡四荣)

经泰镇高速泰州大桥南收费站14号道口领取收费卡时，发现侧前方执勤民警示意其接受检查。王平害怕因临时牌照过期受到处罚，遂强行驾车冲卡，将伸手阻止的民警刮倒在地后逃逸。

后经伤情鉴定，受伤民警右肱骨大结节撕脱骨折，构成轻微伤。案发后，王平在家人的规劝下认识到自己的错误，主动向公安机关投案自首，并向被害人赔偿。
(李大伟 胡四荣)